

## Женева – лучший интернет-город мира



В 1989 году в Женеве родилась концепция Всемирной паутины, так что Швейцария — это не только страна шоколада, часов и надежных банков, но и родина интернета.

Согласно последним исследованиям, Женева по праву может претендовать на звание: «Лучший интернет-город Земли». Кандидатов отбирали, исходя из следующих критериев: средняя скорость подключения к интернету, наличие общегородской сети Wi-Fi, открытость к инновациям, поддержка общественных данных, безопасность и конфиденциальность. Руководство города считает, что качественный интернет — обязательный компонент современного мегаполиса.

Гаджеты, мобильные приложения, социальные сети важны не только из-за того, что они позволяют всегда «оставаться на связи», но и потому, что с их помощью можно качественно улучшить жизнь в городе. Деловые путешественники всегда могут получить бесплатный доступ к сети Wi-Fi не только в бизнес-центре, но и в любом музее, парке, ресторане или аэропорту Женевы. ([myswitzerland.com](http://myswitzerland.com))



## Место для ног против вежливых стюардесс

Исследовательская компания Harris Interactive провела опрос 8535 бизнесменов по всему миру, чтобы выяснить, на чем не хотят экономить бизнес-путешественники, находясь в рабочей поездке. Респонденты различались друг от друга социальным положением, профессиональным стажем и числом деловых командировок. Американцы и европейцы единогласно проголосовали за дополнительное пространство для ног в самолете и автомобиле. Для российских бизнесменов этот нюанс не стал синонимом абсолютного комфорта — им важнее, чтобы в самолете были вежливые и внимательные стюардессы, а в гостиничном номере — высокоскоростной интернет. ([businessstravelnews.com](http://businessstravelnews.com))



## Фахитас vs пирожки с картошкой

В начале этого года в Москве на Ленинградском и Павелецком вокзалах открылись первые ресторанные дворики торговых марок компании «Росинтер». На Павелецком вокзале можно выпить эспрессо кон панна в кофейне Costa Coffee, заказать мексиканские фахитас в ресторане «Американский Бар и Гриль» или позавтракать блинчиками с малиновым вареньем в «Маме Раше». На Ленинградском вокзале на площади более чем в 1500 кв. м расположились Costa Coffee, IL Патио, «Планета Суши» и TGI Friday's. Ресторанный дворик находится на втором этаже в главном здании вокзала. ([rzd.ru](http://rzd.ru))

## «Тыгын Дархан» кормит кобьайскими карасями и пирожками-сандалами

Июминкой якутского отеля «Тыгын Дархан» стал ресторан, в котором были возрождены старинные национальные рецепты и используются исключительно натуральные местные продукты. В меню — ленская белая рыба-нельма, чир, омуль,

осетр, якутская жеребятина и оленина, местная сладкая ягода. По старинной легенде, чтобы удача в делах сопутствовала весь день, необходимо с восходом солнца съесть румяную якутскую лепешку, щедро сдобренную сливочным маслом

или жирной сметаной. Команда «Тыгын Дархан» уверена, что пельмени «Дархан», пирожки-сандалы, строганина и кобьайские караси производят впечатление даже на самых взыскательных гурманов. ([tygun.ru](http://tygun.ru))

